
В Братске возбуждено уголовное дело по факту убийства 18-летнего молодого человека



Следственным отделом по городу Братск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 ноября в квартире одного из домов по улице Ленина в городе Братске, мужчина в ходе ссоры, задушил молодого человека. С целью скрыть совершенное преступление, злоумышленник расчленил тело потерпевшего, разложил по пакетам, часть из которых выбросил в мусорные контейнеры, а некоторые фрагменты тела сжег. В ходе проведения сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий личность подозреваемого была установлена. Им оказался ранее не судимый 23-х летний житель города Братска.

В настоящее время решается вопрос об избрании мужчине меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1183842>